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Центр тестування рекомендує використовувати ці джерела у підготовці 

студентів до складання ліцензійного іспиту "Крок 2. Загальна лікарська 

підготовка" 

Рекомендації Всесвітньої організації охорони здоров’я щодо 

профілактичних щеплень – довідкові таблиці 

Для того, щоб допомогти керівникам програм розробляти оптимальні 

графіки імунізації, ВООЗ зібрав основні відомості про свої поточні рекомендації 

щодо імунізації у чотирьох підсумкових таблицях. 

У таблиці 1 наводяться підсумки рекомендованих звичайних щеплень для 

всіх вікових груп - дітей, підлітків та дорослих. Таким чином, він надає огляд 

рекомендацій вакцин протягом усього терміну вакцинації, включаючи первинні 

і допоміжні дози. 

У Таблиці 2 наведено детальну інформацію про звичайну імунізацію дітей, 

включаючи вік при введені першої дози та інтервалів. Вона повторює 

рекомендації щодо первинних введень та дозувань. 

У Таблиці 3 ВООЗ консолідувала свої рекомендації щодо переривання та 

відкладеної вакцинації. Ці нерегулярні випадки можуть бути складними для 

медичних працівників, які, можливо, не знають, що робити. 

Таблиця 4 підсумовує рекомендації ВООЗ щодо вакцинації працівників 

охорони здоров'я. 

Важливо зазначити, що ці рекомендації є лише комбінацією існуючих 

рекомендацій ВООЗ з регулярної імунізації у новому форматі. Всі рекомендації 

взяті з Позиційних документів ВООЗ. Таблиці оновлюються, як тільки 

публікуються будь-які нові рекомендації ВООЗ. 

Таблиці призначені для використання національними менеджерами з питань 

імунізації та ключових осіб, відповідальних за прийняття рішень, голів та членів 

національних консультативних комітетів з питань імунізації та партнерських 

організацій, включаючи промисловість. 

Таблиці не призначені для безпосереднього використання медичними 

працівниками. Навпаки, їх метою є допомога технічним рішенням щодо 

національного графіку вакцинації. 

Об'єднавши свої численні рекомендації до зведених таблиць, ВООЗ 

сподівається надати легкий доступ до своїх рекомендацій щодо політики та 

підтримувати національні програми імунізації для критичного вивчення та, 

можливо, зміни їх графіків. 

Сподіваємось, що таблиці будуть корисними для висвітлення диспропорцій 

між країнами та підвищення обізнаності до рекомендацій, які не дотримуються. 

Деякі країни належним чином забезпечують додаткові вакцинні антигени, але 

вони відстають у забезпеченні достатньої кількості доз або додаткових доз для 
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традиційних вакцин, і мало уваги приділяють старшим віковим групам. Ці 

таблиці можуть допомогти досягти мети по відношенню до цілі Глобального 

плану дій щодо вакцини - рівномірно розширити переваги імунізації всім дітям, 

підліткам та дорослим. 

Посилання для завантаження таблиць у PDF: 

 

https://goo.gl/xkmU7m 

https://goo.gl/RG2PX1 

https://goo.gl/JMxAHy 

https://goo.gl/jUR5Cz 

Посилання на оригінал: 

https://bit.ly/1vsiADx 
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